
 

 

 

馬術体験出前講座（３年・６年） 

・・１１月２８日（木）、３年生が１・２限目、６年生が３・４限目に「馬術体験出前講座」を受けま

した。講師は、鈴鹿市馬術協会の川北様他６名の方です。川北様は、過去に国体で上位入賞

経験もある選手です。３・６年生ともに、はじめの 45 分間は座学で「馬術について（３・６年

生）」「馬の健康状態の確認の仕方について（３年生）」「目標設定の重要性について（６年生）」

等の話をしていただきました。座学の後は、外に出て全員が乗馬体験をしました。子どもた

ちは、馬の上に跨ぐと地面からの高さにびっくりしていました。また、餌やり体験や首のあ

たりを触る体験では、おそるおそる馬に近づいていました。 

 

人権フォーラム（６年）  
１２月３日（火）の午後、６年生が天栄中学校で開催された「令和６年度 天栄中学校区人

権フォーラム」に参加しました。この行事は、毎年「人権週間」に合わせたこの時期に天栄中

学校区の全６年生と天栄中学校２年生（前期・後期の室長２０名）が集まり、人権について話
し合う交流会です。 
この日は、外国人の人権に関わる問題を解決するための教育（国際理解教育、多文化共

生教育）の一環で行いました。そして、２カ月前に転校してきた外国人の友達への接し方に
ついて、「あなたならどうする？自分の思いや考えを伝えよう」ということで、意見交換を
行いました。意見交流がしやすいように、参加者を９つのグループに分け、まず名刺交換し
ながら自己紹介を行いました。その後、グループ討議に入りました。各グループとも天栄中
２年の代表（前期・後期の室長２０名）が、ファシリテーターとして活躍をしてくれました。本
校６年生の参加児童も、しっかりと自分の意見を発言していました。（写真は裏面へ） 
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児童集会 
 
１２月４日（水）の５限目に全校児童よる「児童集会」を行いました。この児童集会は、児童

会のみなさんが企画・運営をしてくれました。草野慎一郎さんの伴奏で、全校で校歌を斉唱
した後、児童会役員６年伊藤百桜さんのはじめの挨拶、表彰伝達式（下記参照）、○×クイズ、
いじめ防止川柳優秀作品紹介（下記参照）、児童会役員６年江川綾咲さんと５年高木楓稀さ
んの終わりのあいさつというメニューで行いました。 
栄小学校の子どもたちは、様々な場面でたくさんの活躍をしてくれています。児童会役

員・代表委員のみなさん、楽しい企画運営をしてくれてありがとうございました。 
 
【表彰伝達式】   
●令和６年度よい歯の児童生徒の審査会      優秀 ６年 伊藤百桜さん 
●令和６年度三重県よい歯の児童生徒の審査会  優秀 ６年 伊藤百桜さん 
●税に関する習字       金賞 ５年 中尾 爽来さん 
●計量記念日 書道の部   佳作 ５年 中尾 爽来さん 
●第４２回椿大神社短詩形文学献詠祭小学生俳句の部  
入選 ３年 江川結菜さん  入選 ３年 杉野凱惟さん  入選 ３年 米川芽衣さん                             

●鈴鹿市児童生徒科学作品展  
入賞 ２年 髙木大和さん  入賞 ２年 岩﨑八大さん   入賞 ３年 太田みな美さん  
入賞 ４年 山本潤也さん  入賞 ４年 田代心之輔さん  入賞 ４年 宮本蓮さん  
入賞 ４年 河村保希さん  入賞 ４年 石田萩花さん 

 
【いじめ防止川柳優秀作品紹介】 
４年 単秋瑩さん 「その発言 立ち止まって 考えて」 
４年 河村保希さん「いやなこと されてもぜったい しかえすな」 
４年 穂積直矢さん「からかいの その一言が いじめなり」 
５年 元美梛さん「その言葉 自分に対して 言えるかな」 
５年 セクレンタイキさん「一人の子 いっしょにあそぼう ともだちだ」 
５年 小林美湖さん「ゆるさない そのひとことを 見過ごすな」 
６年 伊藤百桜さん「任せてよ 君を見つける 絶対に」 
６年 田代心音さん「見のがさない 大きく深い 心の音」 
６年 丹沢昊さん「その言葉 言ってからじゃ おそいかも」 
 


